



Руководитель следственного управления провел выездной личный прием граждан



Сегодня, 31 мая, **руководитель следственного управления СК России по Удмуртской Республике генерал-лейтенант юстиции Никешкин В.А.** провел выездной личный прием граждан в следственном отделе по Индустриальному району г. Ижевска следственного управления.

На прием обратилось шесть заявителей, от которых принято пять обращений. В числе поступивших - коллективное обращение о незаконных действиях руководителей ОАО «Центральный инвестиционный фонд», причинивших ущерб акционерам данного общества. Один заявитель обжаловал действия сотрудников регионального МЧС России в связи с отказом в возбуждении уголовного дела по факту пожара, в результате которого уничтожен жилой дом. Также приняты обращение о несогласии с решением органа дознания о прекращении уголовного дела, возбужденного по факту причинения тяжкого вреда здоровью



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Удмуртской Республике

по неосторожности, жалоба на действия адвоката и др.

Ход рассмотрения поступивших обращений взят на контроль в следственном управлении.

31 Мая 2017

Адрес страницы: <https://udm.sledcom.ru/news/item/1131830>